

国产大飞机 C919 开启验证飞行

新华社上海12月26日电(记者贾远琨)26日,国产大飞机C919交付东航的全球首架机的首班验证飞行开启,从上海虹桥国际机场飞往北京首都国际机场。这标志着东航全球首架C919总计100小时的验证飞行拉开帷幕,将全面检验东航C919商业运行各项工作的可靠性,为后续顺利投入商业载客飞行奠定坚实基础。

随着东航于2022年12月9日成功接收全球首架C919,国产大飞机事业从研发制造的“上半场”开始转入商业运营的“下半场”。商业运营能否顺利开启,100小时的空机验证飞行和民航局对验证结果的审定检查是关键环节。验证飞行主要是验证航空公司安全运行C919飞机的能力,包括相关标准、规定和程序的适用性和可

操作性,各专业系统、各类专业人员安全运营保障能力等,以此保证C919的商业航班更加安全、更有效率。

东航介绍,这100小时验证飞行将持续到2023年2月中旬,起降机场涉及北京首都、北京大兴、成都天府、西安、海口、青岛、武汉、南昌、济南。验证飞行需要模拟整个航班运行过程,包括签派放行、旅客登

机、飞行员的操作、机务维修等。

东航已完成首批9名飞行员、24名乘务员、13名机务维修人员的机型培训,第二批重点岗位人员培训已在进行,相关保障人员数量可满足初期的验证飞行需求。

在C919完成航线验证飞行后,中国民航局将对验证结果进行审定和检查,确认东航

具备安全运行C919飞机能力之后,将颁发相应的运营许可。

中国东航争取在2023年春将C919正式投入商业载客运营。届时,C919将出现在上海、北京、西安、昆明、广州、成都、深圳等地的优质精品航线上。作为首家用户,东航还要将验证飞行积累的大量数据、运行保障经验提供给相关部门,助力新机型不断优化改进。

全国铁路实行新的列车运行图

全国铁路开行旅客列车6046对,较现图增加63对

据新华社北京12月26日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,26日零时起,全国铁路实行2023年一季度列车运行图。调图后,全国铁路开行旅客列车6046对,较现图增加63对;开行货物列车10894对,较现图增加50对。

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图,“轨道上的京津冀”加速形成,进一步助力区域协同发展。北京至唐山城际铁路、北京至天津滨海新区城际铁路宝坻至北辰段开通运营后,京津冀地区铁路网结构进一步完善,新图每日安排开行9对城际列车。北京至唐山、秦皇岛、北辰等城市间的列车运行时间得到压缩,沿线人民群众出行更加便利,为区域协同发展注入新动能。同时,充分运用京广高铁京武段时速350公里高标运营成果,优化北京西至石家庄标杆列车开行,北京西至石家庄站最快1小时可达,服务石家庄融入首都一小时经济圈。统筹京张高铁运输

能力,增开清河至怀柔北京市郊列车2对,方便通勤旅客出行。

与此同时,中西部多条铁路新线开通,更好服务西部大开发和中部崛起。新成昆铁路峨眉至冕宁段开通后,标志着新成昆铁路全线贯通运营,新图安排开行18对复兴号动力集中动车组和4对普通旅客列车、30对货物列车,成都至昆明旅客列车运行时间由19小时压缩至7.5小时左右。银兰高铁中卫至兰州段开通后新图安排开行动车组列车16对,已经开通的弥勒至蒙自高铁,南宁至凭祥高铁、南宁至崇左段新图分别安排开行动车组列车18对、15对,为西部边疆地区、民族地区人民群众出行和经济社会发展提供便捷运输服务。渝厦高铁常德至益阳段开通运营后,新图安排开行动车组列车29.5对,与已开通的益阳至长沙段、黔张常高铁、张吉怀高铁互联互通,张家界至长沙旅客列车运行时间由2小时37分压缩至1小时52分,积极助



12月26日,C45次列车行驶在新成昆铁路上(无人机照片)。新华社记者 江宏景 摄

力长江中游城市群发展。调图后,铁路货运通道能力也进一步提升,有力保障国计民

生重点物资运输。浩勒报吉至吉安、侯马至阎良、西安至安康、襄阳至重庆等主要煤运通道分

别安排增开14对、4对、2对、2对货物列车,保障山西、陕北、蒙西等煤炭主产区运输需求。

京广高铁10年运客16.9亿人次

构建客运“黄金通道”

新华社北京12月26日电(记者丁静 樊曦)“G71次列车请关门。”26日上午7时05分,随着值乘列车长孙梦楠结束电台呼叫,G71次复兴号智能动车组驶出北京西站,经由京广高铁,奔向千里之外的昆明。当天,京广高铁全线贯通满10周年。

京广高铁全长2298公里,纵贯中国南北,跨越长江黄河,

是世界上运营里程最长的高速铁路。作为我国“四纵四横”高速铁路的重要“一纵”,京广高铁与石太、石济、徐兰、郑渝等12条高铁线路联通,形成了我国跨越南北、贯通东西的客运大通道。

10年来,京广高铁累计运送旅客16.9亿人次,成为我国最繁忙的客运线路之一。京广高铁开通后,北京西站步入高

铁时代,每日图定始发京广高铁列车从60对增加到107.5对。武汉站单日发送旅客由几千人增长到最高逾14万人次。京广高铁广铁管内共开行60多万趟动车组,最短发车间隔仅5分钟。

京广高铁开通后,北京至广州40多小时的旅程压缩到约8小时。今年6月20日起,北京至武汉段按时速350公里

高标运营,京汉间最短运行时间缩短至3小时48分,比原来快了约30分钟。京穗、京石、京渝等城市之间的旅行时间也进一步压缩。

“京广高铁改善了沿线地区交通运输条件,在国土空间开发、产业梯度转移、城镇布局优化、经济贸易交流中起到先导作用。”北京工业大学城建学部交通运输所副所长韩艳说,

高铁促进区域发展,助力珠三角、京津冀等城市群成为中国经济最具活力、人口最为密集的区域。

2012年12月26日,19岁的孙梦楠是京广高铁首发列车乘务员。10年后,她已成长为列车长。“我要把经验传授给新人,带动更多人在平凡岗位上为铁路发展贡献力量。”孙梦楠说。

<p>第3522期</p> <h2>分类广告</h2> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线:13183330295 4930165</p>	<p>健康调理</p> <ul style="list-style-type: none"> 尿急、尿频、夜尿多、去新华医院泌尿科 13071799916 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 幸福苑老年公寓 15139505887 晚晴老年公寓 15516017081 	<p>回收老酒礼品</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收银元黄金 13137762626
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226 <p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> 喜庆搬家公司 13803750375 	<p>特色美食</p> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983